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20. Oktober 2020

Einladung zum 1. Natur(a) - Stammtisch 
Sehr geehrte Mitglieder,
der LPV Torgau -Oschatz e.V. und der RBV Torgau e.V. laden zum ersten gemeinsamen Natur(a) Stammtisch am 
03. November 2020
14.00 Uhr
in das Schullandheim Olganitz ( Bungalowdorf 1, 04758 Cavertitz / OT Olganitz ) ein.
Im Mittelpunkt stehen Feldhecken, als traditionelle Landschaftselemente mit zahlreichen biologischen und ökologischen Funktionen.

Ulrike Voigt vom LPV wird erläutern, wie und warum eine fachgerechte Pflege notwendig ist, damit Hecken ihre wichtigen Funktionen langfristig erfüllen können.

Norbert Zaplata vom Sächsischen Landesamt für Umwelt, Landwirtschaft und Geologie gibt einen Überblick über Fördermöglichkeiten und -bedingungen hinsichtlich der Neuanlage und Sanierung von Landschaftshecken.

Christian Müller von der Kaisaer Agrargenossenschaft eG zeigt aus Sicht der Landnutzung auf, inwieweit die gesetzlichen Anforderungen mit betrieblichen Herausforderungen vereinbar sind. 

Ziel der Veranstaltung ist es herauszustellen, wo evtl. Handlungsbedarf besteht, um Feldhecken als tragende Landschaftselemente im Biotopverbund, effektiv und in der Praxis umsetzbar, zu fördern.

Der Natur(a)-Stammtisch wird von Dr. Jan Stegner (StegnerPlan) moderiert. 

Eine Anmeldung bis 30.10.20 unter 034202  53123 oder KBV.Delitzsch-Torgau@t-online.de  ist auf Grund der COVID-19 Situation unbedingt erforderlich . 
Mit freundlichen Grüßen
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